
Vážení rodiče a přátelé školy,

máme za sebou nejkratší měsíc v roce, který byl paradoxně jedním z
nejbohatších na zážitky, objevování i společné učení. Únor nám
znovu připomněl, že škola není jen místem předávání znalostí, ale
především prostorem pro růst, spolupráci a formování charakteru.

„Řekni mi a já to zapomenu. Ukaž mi a já si to zapamatuji. Nech mě
to udělat a já to pochopím.“ – Konfucius

Právě tento přístup se snažíme dlouhodobě naplňovat – děti
zapojujeme do skutečných situací, umožňujeme jim spolupracovat,
objevovat a přebírat odpovědnost za vlastní učení.

ADAPTACE TŘEŤÁKŮ DO TŘÍDY MUNGO
Od února jsme zahájili adaptační program žáků 3. ročníku do třídy Mungo. Děti jednou za dva týdny
navštěvovaly hodiny matematiky a angličtiny u starších spolužáků. Společná práce přirozeně podporovala
vzájemné učení, spolupráci i budování vztahů napříč ročníky.

Adaptace přináší přesně to, co jsme od ní očekávali – větší jistotu mladších žáků, posílení odpovědnosti
starších a radost ze společného objevování. 

Od března bude program pokračovat v režimu jednoho dne týdně. Velmi si vážíme pozitivních ohlasů dětí i
pedagogů.
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V rámci tělesné výchovy jsme navštívili Olympijský
festival v Českých Budějovicích. Pro mnohé to byl
nejen sportovní zážitek, ale také výjimečná
společenská událost – měli jsme tu čest osobně se
setkat s panem prezidentem Petrem Pavlem.

Sportovní únor pokračoval také na horách. Vyrazili
jsme lyžovat na Šumavu. Někteří stáli na lyžích úplně
poprvé, jiní už pilovali techniku. Pro všechny to však
byla zkušenost, která rozvíjí nejen pohybové
dovednosti, ale také odvahu, vytrvalost a schopnost
překonávat vlastní limity.

TĚLESNÁ VÝCHOVA ZÁŽITKEM



Chlapci z Munga a 3. ročníku se zúčastnili společného setkání, které bylo zaměřeno na období dospívání
a změny, jež s ním přicházejí. V bezpečném a citlivě vedeném prostředí měli možnost otevřeně mluvit,
ptát se a získat přiměřené informace odpovídající jejich věku.

Podporujeme děti nejen v akademickém růstu, ale také v osobnostním zrání a zdravém sebepojetí.

VALENTÝNSKÁ KAVÁRNA PRO RODIČE

MUNGO

Velkou radost nám udělal také zápis do
první třídy. Přivítali jsme několik
nadšených předškoláků, kteří se už nyní
těší na svou školní cestu. 

Je pro nás závazkem i potěšením, že
rodiče svěřují své děti právě nám.

Na masopustní úterý se třída Adzuki proměnila v
pestrý svět masek a fantazie. Objevily se smrtky,
princezny, čarodějky, kuchaři, Harry Potterové i
originální postavy, které svět ještě neviděl.
Nechyběl smích, hudba ani radostný rej, který se
přirozeně stal součástí zábavné výuky. 
Masopust nám připomněl, že učení může mít
mnoho podob – a že radost je jeho důležitou
součástí.

MASOPUST V ADZUKI

SETKÁNÍ CHLAPCŮ – BEZPEČNÝ PROSTOR PRO OTÁZKY

ZÁPIS BUDOUCÍCH PRVŇÁČKŮ

Pro rodiče jsme připravili Valentýnskou kavárnu. Děti se ujaly
role obsluhy a vytvořily příjemnou atmosféru plnou
pozornosti a laskavosti. Byla to drobná, ale symbolická
příležitost poděkovat rodičům za jejich každodenní péči a
podporu.

Tyto momenty považujeme za důležité – škola a rodina tvoří
jeden tým.



  5.- 6.

9. - 13.
20.

23.-27.
31.

Tento měsíc jsme si udělali radost a pořídili si do školy boomwhackers.
Boomwhackers jsou unikátní perkusní nástroj, který je laděn na určité tóny – díky odlišné délce a
tloušťce každý kus Boomwhackers při úderu vydává jinak vysoký tón. Trubky jsou vyrobeny z
kvalitního plastu a pro lepší orientaci v jednotlivých tónech, má každá trubka svou barvu. Tento
jedinečný nástroj vymyslel Američan Craig Ramsell z čiré potřeby zprostředkovat možnost
hudebního vyžití širokým masám. 
Hru na boomwhackers si užily jak děti z Adzuki, tak děti z Munga.

HUDEBNÍ VÝCHOVA

CO  NÁS  ČEKÁ  V BŘEZNU

Únor byl sice nejkratším měsícem roku, ale naplnili jsme jej naplno. Společné učení napříč ročníky,
sportovní výzvy, nové začátky budoucích prvňáčků, setkávání s rodiči i prostor pro důležitá témata
dospívání – to vše tvoří školu, která žije.
Děkujeme za důvěru a partnerství. Společně dětem vytváříme prostředí, ve kterém mohou růst –
vědomostně, lidsky i hodnotově.

Tým školy.

SLUNCE, BARVY A POBYT VENKU

Konec měsíce přinesl
vytoužené sluneční
paprsky. Využili jsme je
nejen k delším pobytům
venku v rámci družiny, ale
také k výtvarné výchově
pod širým nebem. 
Učení venku přináší jinou
dynamiku, více radosti a
přirozené inspirace.

Pořádáme výlet do Prahy do Národního muzea. Starší děti v Praze i přespí a v
pátek je čeká ještě návštěva Pražského hradu.

Ve dnech 9. - 13. 3. Probíhají jarní prázdniny.

20.3. půjde třída Adzuki do muzea na program "Ptačí stavitelé".

V týdnu 23. - 27. 3. proběhne týden "Ukaž, co umíš".

31. 3. v rámci Noci muzeí, přespíme ve škole.
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